
  

Протокол № 3 

 
засідання конкурсної комісії з розгляду конкурсних пропозицій та результатів 
моніторингу стану виконання (реалізації) проектів, розроблених інститутами 
громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова 
підтримка у 2019 році (далі-конкурсна комісія) 

 

Дата і час проведення: «11» червня 2018 року о 16 .00 

Місце проведення: кабінет № 1 Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації, м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 46  

 

Присутні члени конкурсної комісії: Рябак Г.М., Носик І.В., Агарков О.А., 

Бурдаш Н.М., Воробйов Т.А., Герасименко В.В., Лосєва І.В., Нагорна Ю.В., 

Ревуцька Г.В., Семенова Т.Г., Сквордяков О.А., Шевченко Г.Ф.  

 

Головував: заступник директора департаменту - начальник управління 

економіки та фінансів Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації (далі-Департамент), голова комісії Рябак Г.М.  

 

Порядок денний: 

 

1. Проведення індивідуального оцінювання конкурсної пропозиції 

«Соціальна адаптація та психологічна реабілітація учасників бойових дій, 

членів їх сімей, інвалідів війни та членів сімей загиблих», поданої на конкурс 

проектів Громадською Організацією «Центр «Побратим». 

 

 Слухали: заступника директора департаменту - начальника управління 

економіки та фінансів Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації (далі-Департамент), голову комісії Рябак Г.М., яка 

доповіла, що за результатами індивідуального оцінювання конкурсна 

пропозиція «Соціальна адаптація та психологічна реабілітація учасників 

бойових дій, членів їх сімей, інвалідів війни та членів сімей загиблих», подана 

на конкурс проектів Громадською Організацією «Центр «Побратим», набрала 

загальну кількість балів – 210 (індивідуальні оціночні листи та зведена 

оціночна відомість додаються до протоколу). 

 У зв’язку з відсутністю інших конкурсних пропозицій в рейтинг 

включено конкурсну пропозицію Громадської Організації «Центр «Побратим». 

 

 

Голова конкурсної  комісії                                                                Г.М. Рябак 

Секретар конкурсної комісії                                                              І.В. Носик 

 

 


